

***Негодяев Егор
Васильевич
(06.03.1915-03.05.2001г)***





Много лет прошло со дня Победы в Великой Отечественной войне, и совсем недавно я узнал от бабушки о том, что в этой страшной войне участвовал мой прадед Негодяев Егор Васильевич, который родился 6 марта 1915 года в Пензенской области Нижнеломовского района селе Пешая Слобода.

Беспартийный, учился в сельской школе, окончил всего 2 класса. Основная гражданская специальность - пилорамщик. Был женат на Негодяевой Дарье Андреевне.

12 июня 1942 года, в возрасте 27 лет, был призван по мобилизации Нижнеломовским Районным военкоматом в 233 стрелковый полк стрелком.

В июле 1942 года, участвуя в военных действиях, получил легкое ранение в шею. Он попал в госпиталь № 3405 на лечение,





где пробыл по август 1942 года. Попав в 1108 стрелковый полк, в августе 1942 года был снова ранен в кисть правой руки. Его госпитализировали на лечение в госпиталь №75. В сентябре 1942 года, выйдя из госпиталя, моего прадеда, снова отправляют в 1108 стрелковый полк, где его назначают командиром стрелкового отделения.

10 мая 1943 года Егор Васильевич принимает военную присягу. В июле 1944 года опять произошло ранение в левое плечо. Успешно пройдя лечение в госпитале, в августе 1944 года его направляют в 35 стрелковый полк, где он и находится, участвуя во многих боевых действиях, по 9 мая 1945 года.

Во время войны Егор Васильевич был награжден орденом «Отечественной войны» 1944г., орденом «Красной звезды» 1944г., получил «Медаль за отвагу» 1943г.,





«Медаль за отвагу» 1944г.

Демобилизовался он 10 ноября 1945 года.

Я всегда буду помнить и гордиться своим прадедом. Ведь благодаря ему и другим людям, принявшим участие в Великой Отечественной войне, все мы живем под мирным небом.

